



## **Бывший заместитель начальника исправительной колонии признан виновным во взяточничестве**

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего бывшего заместителя начальника исправительной колонии №12 УФСИН России по региону (город Рыбинск). Ему было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 3 эпизода), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что с мая по октябрь 2015 года подсудимый неоднократно за взятки в виде наручных часов, смартфона и денег в размере 4 тысяч рублей, проносил на территорию исправительной колонии и передавал осужденным сотовые телефоны, смартфоны и комплектующие к ним.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в органах и учреждениях уголовно-исполнительной системы на срок 3 года.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1014102>